



ΕΛΛΗΝΙΚΗ  
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ  
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ  
ΕΛΛΑΔΟΣ

-1980-

Αθήνα, 22 Ιουνίου 2012

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος κ. Κωνσταντίνος Μίχαλος απέστειλε σήμερα επιστολή προς τον πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Επιμελητηρίου, κ. Alessandro Barberis, με την οποία του ζητεί τη συμβολή του για την παρουσίαση της πραγματικής εικόνας της χώρας μας, η οποία έχει συκοφαντηθεί κυρίως από μια σειρά δημοσιευμάτων στον ξένο Τύπο, με στόχο να ξαναγίνει η Ελλάδα ένας από τους πρώτους τουριστικούς προορισμούς των Ευρωπαίων.

Επισυνάπτεται η επιστολή:

«Κύριε Πρόεδρε,

Απευθύνομαι σε σας προσωπικά και τους άλλους συναδέλφους μου στο Ευρωπαϊκό Επιμελητήριο, ζητώντας την συμβολή σας πάνω σε ένα θέμα ιδιαίτερα κρίσιμο για την πορεία της οικονομίας και των επιχειρήσεων της πατρίδας μου.

Όπως γνωρίζετε, ο τουρισμός είναι ένας από τους πιο δυναμικούς παραγωγικούς μας κλάδους, η συμβολή του, δε, στην άνοδο του ΑΕΠ, στη μείωση της ανεργίας και στη διεύρυνση των φορολογικών εσόδων είναι καθοριστική.

Τον τελευταίο καιρό, εξαιτίας μιας σειράς ανεύθυνων δημοσιευμάτων στον ξένο Τύπο που δεν ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα, έχει δημιουργηθεί, σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, ένα κλίμα φοβίας που οδηγεί σε ακύρωση προγραμματισμένων επισκέψεων στη χώρα μας, με συνέπεια, την αισθητή μείωση της τουριστικής κίνησης.

Θα ήθελα, με την επιστολή μου αυτή, να σας διαβεβαιώσω υπεύθυνα, με την παράκληση όπως μεταφέρετε την διαβεβαίωσή μου αυτή και στα μέλη σας ότι :

- Η Ελλάδα, παρά τις οικονομικές δυσχέρειες που αντιμετωπίζει και παρά τις δυσκολίες που υπήρξαν στη δημιουργία μιας ισχυρής κυβέρνησης – γεγονός που αρκετές φορές έχει παρατηρηθεί και σε άλλα κράτη – είναι μία χώρα απόλυτα ασφαλής σε κάθε τουρίστα και κάθε τουρίστας είναι πάντοτε ευπρόσδεκτος, από ένα λαό που, παρά τα προβλήματά του, δεν έπαψε ποτέ να θεωρεί τη φιλοξενία, βασικό στοιχείο του χαρακτήρα του και χαρακτηριστική έκφραση του πολιτισμού του.
- Ο Έλληνας παρά την πικρία την οποίαν ορισμένες φορές νοιώθει για απαράδεκτους χαρακτηρισμούς που ορισμένοι ευρωπαίοι πολιτικοί, οι οποίοι αγνοούν προφανώς την πραγματικότητα, του αποδίδουν και παρά την ανησυχία του για την κοινοτική εμμόνη σε αδιέξοδες πολιτικές, εκτιμά βαθύτατα τη βοήθεια των λαών της Ευρώπης και τον καθοριστικό ρόλο της στη δική του πρόοδο και ανάπτυξη.

Καλούμε, Κύριε Πρόεδρε, όλους τους ευρωπαίους, να αγνοήσουν ψευδείς φήμες, ατεκμηρίωτες διαδόσεις, ανεύθυνες οικονομικές αναλύσεις και να επισκεφθούν και



ΕΛΛΗΝΙΚΗ  
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΝΩΣΗ  
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ  
ΕΛΛΑΔΟΣ

**-1980-**

---

εφέτος τη χώρα μας, βέβαιοι ότι η ασφάλεια στις διακοπές τους είναι κατοχυρωμένη και η γαλήνη, η ηρεμία και η αναψυχή που αναζητούν, είναι απόλυτα εξασφαλισμένα, στα ιστορικά μας χώματα.

Τα ελληνικά Επιμελητήρια, σε κάθε περίπτωση, θα είναι στη διάθεση του κάθε ευρωπαίου τουρίστα, ώστε, και εφέτος, η παραμονή του στην πατρίδα μας να είναι, όπως πάντα, ένα αξέχαστο όνειρο».